

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年8月

③

星期六

农历己亥年七月初三

总 3487 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动



吃得舒心 玩得开心

东阳乡居家养老真暖心

开栏语 今年是中华人民共和国成立70周年。70年披荆斩棘,70年砥砺前行,广丰发生了翻天覆地的变化:大山深处,有多少贫困群众走上脱贫致富路;城市乡间,有多少村居旧貌换新颜;逐梦路上,有多少理想在奋斗中成就……即日起,本报开设“壮丽70年·奋进新时代——看广丰巨变·媒体走基层”专栏,通过记者一线调研采访,挖掘广丰故事、反映人民生活、讴歌时代巨变,用镜头和笔触展现全景广丰,描绘新中国70年的壮美画卷。今日本报刊登《东阳乡居家养老真暖心》,敬请关注。

本报讯 记者吴柳报道:6月13日,天空下着小雨,有些微凉,东阳乡清淤村80岁的陈春寿奶奶一早就从家溜达到村里的管氏宗祠,在餐厅吃过早饭后,她同几位老姐妹坐在茶廊里唠起了家常。话语间,餐厅一侧的棋牌室里,已经89岁高龄的周长荣老爷爷和其他几位老人围坐在一起打着牌、聊着天,其乐融融。电视机室里,央视频道正放着热播电视剧,两位行动不便的老人眯着眼,懒洋洋听得入迷。

“我们都是附近的村民,是相互认识一辈子的街坊邻居,如今能一起守在家门口养老,是件特别开心的事。”“都是党和国家的政策好啊!村干部和这些小年青都很孝敬我们,服务很贴心,主动接我们过来,还帮我们盛饭倒水的。”“医生会定期来免费为我们体检,教我们什么应该多吃,什么要少吃,我们是越吃越健康了!”……看来这个地方还真的魅力十足,能让在这里的老人全都鹤发童颜、神采奕奕,不停地念叨着它的好,来了还就不想走呢!

“管”是村中族姓,保存完好的管氏宗祠也有着深厚的文化底蕴,不过从今年的6月9日起,这个具有200多年历史的宗祠就不仅仅是一个祠堂了,它巧妙地“变身”成了东阳乡首个居家养老服务中心。说起祠堂增加居家养老服务的功能,村支书管宝良介绍说,清淤村1000多人口中,60周岁以上的留守老人、独居老人、失能老人、特困老人就有156人。这些老人中,许多人的子女在外务工,生活起居基本要自食其力,除了物质方面的贫穷,精神上也同样孤独。

为有效解决贫困老人居家养老困难问题,消灭脱贫攻坚中最难啃的硬骨头,实现“小康路上不落一个人”,全部实现“两不愁三保障”的要求,今年6月,东阳乡党委、政府决定在清淤村率先试行,创立了我区首家居家养老服务中心。考虑到老人们的需要,该中心新建了厨房和卫生厕所,设置了餐厅、棋牌室、乒乓球室、电视机室、图书室、健身室等,并由乡卫生院牵头组建了医疗服务队,由村两委干部牵头组织了爱心家政服务队,相当于为老人们提供了一个就餐、休闲、健身、养生、交流、家政服务的平台,让留守的独居老人与其他老人一样老有所养、老有所乐。目前,已有70多位贫困留守老人申请参加了居家养老服务。

清淤村拥有浓厚的文化底蕴,崇文重教、尊老爱幼,民风淳朴,进取创新,居家养老服务中心项目的顺利推进和健康运营,同样离不开本村老年人爱心协会的大力支持。该协会由当地在外创业成功的爱心人士组建而成, (下转2版)

谭赣明郑华森等走访慰问驻军部队官兵及军队离休老干部

本报讯 记者吴柳、曾萍艳报道:在第92个建军节来临之际,7月31日下午,谭赣明、郑华森等区四套班子在家领导,分成两组走访慰问了驻军部队官兵和军队离休老干部叶英,把党和政府的殷切关怀和美好祝福送到他们的心坎上。

在区人武部,谭赣明、齐忠有、皮晓瑶、方有水、路明生、陈金良与官兵们亲切握手交谈,并向他们致以节日的祝贺和诚挚的问候,对部队官兵为我区改革发展稳定作出的贡献表示衷心感谢和崇高敬意。

随后,谭赣明与区人武部官兵进行座谈,详细了解今年我区征兵工作情况。谭赣明强调,征兵工

作是事关国家安全稳定和军队现代化建设全局的重要工作,一定要提高政治站位,切实加强领导,把我区征兵工作做得精准科学,为完成征兵任务提供有力保障,确保我区征兵工作顺利进行。

在区武警中队,郑华森、鄢翔高、郑日贵、刘晓芳一行代表区委、区政府慰问了全体官兵,并观看了武警官兵列队仪式,了解了官兵们的日常训练课程和工作生活情况。郑华森说,感谢区武警中队为广丰经济社会发展做出的贡献,希望全体官兵再接再厉,再立新功。

在军队离休老干部叶英家中,郑华森详细询问叶老的生活情况,

感谢他为新中国解放事业所作的贡献,并祝愿他长寿安康。

随后,谭赣明、郑华森、鄢翔高、路明生、牟志义、陈金良一行来到市军分区走访慰问。在市军分区会议室,市委常委、上饶军分区司令员沈根火对我区的慰问表示感谢,对我区的人武工作给予了充分肯定,并希望我区各级领导再接再厉,继续做好今年夏季的征兵工作。随后,谭赣明向军分区领导汇报了我区的相关工作,并对他们支援我区经济建设、维护社会稳定所作的贡献表示衷心的感谢。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

2019年广丰区新生儿复苏技能竞赛举行

本报讯 记者柯舸报道:为切实规范新生儿复苏技能,提高新生儿复苏成功率,降低新生儿窒息发生率、死亡率和伤残率,进一步提高服务质量,7月30日,由区总工会、区卫健委联合主办,上饶卫校附属医院(广丰区妇幼保健院)承办的2019年广丰区新生儿复苏技能大赛在永利酒店举行。

本次活动得到了市卫健委的大力支持,特别选派了三名专家亲临现场点评、指导,上饶市各兄弟县(市、区)的领导也莅临现场观

摩。

开幕式上,副区长王斐代表广丰区人民政府致辞。她指出,近年来,广丰经济和社会各项事业有了长足的进步,医疗卫生事业取得了显著进展。开展这次新生儿复苏技能竞赛,夯实了全区医疗系统新生儿窒息复苏基本知识和基本技能,全面提高了妇幼健康服务队伍的整体素质和服务水平,展现了妇幼健康服务系统勤于学习、钻研业务、爱岗敬业、积极向上的精神风貌和良好社会形象,营造了妇幼健

康事业发展的良好社会氛围,将对进一步保障母婴安全,降低孕产妇和新生儿死亡率等方面起到很大的推进作用。

她强调,这次在全区范围举行的新生儿复苏技能竞赛,目的是以赛促学,以赛促练,通过技能竞赛,激励广大产儿科医师钻研业务,强化培训,提高自身理论水平和操作技能,从而提升妇幼健康服务队伍的整体素质,为促进妇幼健康事业快速发展,为保障妇幼健康、建设幸福家庭, (下转3版)

请不要随意在绿化带上晒被子

本报记者 柯舸

近日记者到所在包干区搞创国卫工作,发现小区内不少住户纷纷将洗好的被子、衣物等晾晒到小区或者大街的绿化带上,把那些花树压得直不起腰。或者有的市民选择在路灯和树之间系根绳子,再将花花绿绿的被子、衣物等晾晒在上面。更多的是在几棵大树之间,系一根绳子,俨然成了一个晾晒架,然后将衣裤、被子晾晒在上面。

高温天气晴好,市民把衣服、被子等物品拿出来晒晒太阳,杀杀菌,本无可厚非,却也要讲究卫生。但是,在创国卫工作期间,仍然如此任性而为,实在是属于“煞风景”的行为,既不符合要求,也不卫生文明,更是严重影响了市容市貌,损坏了城市形象。

晾晒不仅要“讲卫生”,而且

也要“讲文明”,切不可率性而为。我们要向市民群众耐心宣讲,创国卫工作是一项系统工程、民心工程,需要全民参与,需要广大市民自觉养成良好的卫生习惯。要让更多的人知道,乱晾晒不仅影响市容市貌,是一种不文明行为,而且晾晒在绿化带严重破坏树木的生长,破坏生态环境。

当前,正值全区上下凝心聚力,把创国卫工作作为当前的一项重要政治任务,和优先抓好的大事、要事,营造齐抓共管、铆足干劲、奋力冲刺的浓厚氛围。这种在绿化带上到处晾花花绿绿的被子、衣服等行为,的确与周边的绿化环境格格不入,的确与创国卫工作的要求相去甚远,实在令人感到大煞风景,实在让人揪心。

况且,从日常生活知识中,我

们也知道,临街晒被子、衣物对自身也有危害,过往汽车尾气散发出来的有害成分就会吸附在被子和衣物上,对于一些患有呼吸系统疾病的患者,很可能会引发病症。

在此,我们呼吁广大市民要从自身做起,培养良好的生活习惯,提升自我素质。要以自己的实际行动,保护好一草一木,保护好城市环境。

请市民不要在公共场所或在公用设施上晾晒衣物,共同营造一个和谐、美丽的家园,打造出一个卫生、干净、整洁、有序的城市形象。

